
1. Для кого

Спрощене переведення в межах смуги одного корпусу
Програма працює

для переведень у межах 16 корпусу ЗСУ
для переведень у межах 19 корпусу ЗСУ

Що варто знати військовослужбовцю
Міністерство оборони разом із Генеральним 
штабом ЗСУ тестує нову програму 
переведення військовослужбовців між 
бойовими підрозділами в межах смуги 
відповідальності одного корпусу ЗСУ.

Це можливість подати рапорт на 
переведення через Армія+ за прозорим 
алгоритмом із чіткими умовами, строками та 
лімітами.

Тестування триватиме до 24 вересня 2026 року.

Якщо частина адміністративно належить до 16 або 19 АК, але зараз оперативно підпорядкована 
іншому корпусу, подати рапорт за цією програмою не можна.

Подати рапорт можуть рядові та сержанти, 
які одночасно відповідають таким умовам:

Перебувають у постійному складі або оперативному 
підпорядкуванні корпусу, що бере участь у програмі

Проходять службу на посаді рядового або сержантського складу 

Не перебувають у СЗЧ

Мають звання до старшого сержанта включно 

Не обіймають офіцерської посади

Служать у частині ЗСУ, яка бере участь у програмі переведень

Обирають підрозділ ЗСУ, доступний для переведення за цією програмою

Не мають іншого активного рапорту або наказу на переміщення

Потрапляють у межі доступної місячної квоти
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2. Куди можна перевестися

Переведення можливе лише всередині смуги 
відповідальності свого корпусу.

Поточна і бажана військові частини мають бути доступними в межах цієї програми. 
Переведення доступне як зі штатних, так і з приданих військових частин. Головне — щоб обидва 

підрозділи перебували в підпорядкуванні одного корпусу та були розміром не менше 
батальйону. Перевестися між корпусами за цією програмою не можна.

Відокремлені підрозділи менше батальйону (наприклад, приданий екіпаж БпАК, взвод 
радіоелектронної розвідки, зведена рота тощо) не беруть участі в програмі.

Щоб перевірити, чи бере ваша військова частина 
участь у програмі, зверніться до служби підтримки в 

застосунку Армія+.

Інформацію про доступні посади можна уточнювати індивідуально в 
підрозділах або через відкриті джерела (LobbyX).

3. Які діють ліміти

Рапорти розглядаються в порядку надходження. Якщо ліміт у вашій 
частині вже вичерпано, подати рапорт можна буде наступного місяця.

Такі ліміти потрібні, щоб переведення залишалося передбачуваним і для 
військовослужбовців, і для командування, а також не послаблювало бойову 

стійкість підрозділів.

Щоб підрозділи не втрачали раптово критичну кількість 
людей, діють місячні ліміти на переведення:

до 10 військовослужбовців на місяць — з окремого 
батальйону або прирівняного підрозділу;

до 50 військовослужбовців на місяць 
— з бригади або полку.
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Оберіть зі списку причину, 
чому хочете змінити частину.

(наприклад, «Хочу служити із 
друзями», «Хочу займатись тим, 
що вмію краще» тощо)

4. Як подати рапорт в Армія+

КРОК 1

Відкрийте застосунок Армія+.
Зайдіть у Сервіси → Рапорти → Зміна місця служби → оберіть рапорт «В межах смуги корпусу ЗСУ».
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Вкажіть номер вашої поточної 
військової частини та номер 
військової частини, до якої 
хочете перевестися.

КРОК 2
Вкажіть своє військове звання та 
посаду. Також підтвердьте, що не 
обіймаєте офіцерську посаду та 
розумієте можливість 
призначення на нижчу посаду 
після переведення.

КРОК 3

Вкажіть номер телефону 
для зв’язку.

КРОК 4
Підпишіть рапорт електронним 
підписом та подайте в 
застосунку.

КРОК 5

Додаткові документи до рапорту 
прикріплювати не потрібно.

Паперового шляху подати рапорт 
немає — тільки через Армія+.
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5. Рапорт не вийде подати, якщо:

Рапорт отримує статус «На розгляді». Розгляд 
триває 29 календарних днів. У цей час 

військовослужбовець продовжує службу у своїй 
частині та повноцінно виконує обов’язки.

Протягом цих 29 днів військовослужбовець може 
змінити своє рішення та відкликати рапорт. Функціонал 

відкликання рапорту в застосунку з’явиться згодом.

Якщо рапорт відповідає умовам, на 30-й день 
оформлюється розпорядження про переміщення.

В Армія+ військовий бачить статус рапорту «Погоджено» і номер розпорядження.

Після цього розпорядження передаються за допомогою 
системи електронного документообігу до поточної частини 

та до частини, куди переводиться військовослужбовець.

6. Що відбувається після подання

7. Коли ухвалюється рішення

у рапорті вказана некоректна інформація

ваша частина не бере участі в тестуванні

ви перебуваєте в СЗЧ

 у вас уже є активний рапорт на переведення

вже є наказ або розпорядження на ваше переміщення

у частині вже вичерпано місячний ліміт

переведення не відповідає умовам порядку

поточна або бажана частина не відповідає 
умовам переведення в межах одного корпусу
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8. Скільки часу має поточна частина
Після оформлення розпорядження командир поточної 
частини має до 20 календарних днів, щоб:

9. Коли погоджене переведення можуть скасувати

10. Що буде в новій частині

передати необхідні документи

організувати вибуття військовослужбовця

забезпечити виконання переведення

перебуває на довготривалому лікуванні

перебуває за кордоном

перебуває під арештом на гауптвахті

ще не завершив БЗВП або фахову підготовку за 
своєю військово-обліковою спеціальністю

має запобіжний захід у межах кримінального провадження, 
який не дозволяє залишити поточну військову частину

Якщо протягом 20 днів переведення не виконали, 
військовослужбовець може звернутися до служби підтримки Армія+.

Командир поточної військової частини може клопотати про скасування 
переведення, якщо після погодження рапорту військовослужбовець 

понад 20 календарних днів фактично не може вибути до нової частини.

Після прибуття до нової частини військовослужбовець надходить у 
розпорядження командира приймальної частини.

Посаду визначає командир нової частини відповідно до потреб підрозділу, штатних 
посад, наявних вакансій, досвіду, навичок і спеціальності військовослужбовця.

Посада може відрізнятися від попередньої або очікуваної. Можливе призначення на 
нижчу посаду. Це не означає автоматичного пониження, але військовослужбовець має 

розуміти таку можливість і підтверджує це в рапорті.

Якщо після переведення протягом 24 годин вас не призначили на посаду, можна 
звернутися до служби підтримки Армія+.

Призначити на посаду мають протягом 24 годин.

Йдеться про випадки, коли військовослужбовець:
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11. Захищений період після переведення

12. Зверніться до служби підтримки в Армія+, якщо:

Коротко про головне

хочете перевірити, чи ваша частина бере участь у тестуванні

Армія+ не дає подати рапорт, хоча ви вважаєте, що відповідаєте умовам

після погодження рапорту минуло 20 днів, але переведення не виконали

після прибуття до нової частини вас не призначили на посаду протягом 24 годин

у застосунку некоректно відображається статус рапорту або номер розпорядження

маєте інші технічні проблеми з поданням чи відстеженням рапорту

Після зарахування до нової частини військовослужбовця 
не можуть перевести до іншого підрозділу без його 

письмової згоди протягом 6 місяців.

Це тестова програма переведення для військових 
частин у межах 16 та військових частин у межах 19 

армійських корпусів ЗСУ.

Переведення можливе тільки всередині одного корпусу.
Між корпусами перевестися за цією програмою не можна.

Рапорт подається через Армія+.

Рішення про переміщення оформлюється на 30-й день. 
До цього військовослужбовець продовжує повноцінну службу у своїй частині.

Після погодження поточна частина має до 20 днів, щоб виконати переведення.

У новій частині мають призначити на посаду протягом 24 годин.

Якщо строки порушені — звертайтесь до служби підтримки Армія+.

Ця програма — прозорий і контрольований спосіб подати рапорт 
на зміну місця служби в межах свого корпусу.

Винятки — ліквідація, розформування або реорганізація 
військової частини.

Загальну консультацію щодо умов спрощеного переведення в межах 
корпусу ви можете отримати за безкоштовним номером 1519.
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